



陇南发布微信



陇南日报微博



陇南发布头条



张柯兵在武都区调研并召开座谈会

本报讯(记者王坤)4月13日,市委书记张柯兵在武都区调研重大项目建设工作,并召开高质量发展专题调研座谈会。

在万象山景区,张柯兵强调,要统筹抓好硬件建设、软件提升、环境打造、运营筹备各项任务,丰富完善业态布局,擦亮特色、提升内涵、打造精品,切实增强竞争力和吸引力。

在武都区殡仪馆,张柯兵强调,殡仪馆项目群众关心、各方关切,要按照设施先进、功能完善、布局合理、环境优美、管理科学的目标,科学论证,建管并重,加快补齐工作短板,提升殡葬服务水平。

在祁连山循环经济产业园,张柯兵强调,要严格落实领导包抓机制,主动衔接沟通,全力助企纾困,确保项目尽快开工。要严格落实安全环保各方责任,坚决守牢安全底线和生态红线。

在随后召开的座谈会上,张柯兵对武都区工作给予肯定。他强调,武都区在全市发展大局中位置重要、责任重大,要认清发展形势,理清发展思路,统筹抓好党中央和省市委决策部署的落实,以首位担当奋勇争先,推动各项工作开创新局面。

要加快推动县域经济发展。紧扣农业主导型和城市服务型方向定位,突出特色,强化措施,补齐短板,提升县域经济综合实力。要加快推动产业发展。最大化提升油橄榄、花椒等农业特色产业综合效益,举全区之力解决工业短腿问题、做大工业经济总量,加快万象洞、裕河大景区建设,把区位优势变成旅游发展优势,做强物流产业园区,夯实县域发展根基。

要扩量提质推进项目建设。在建设进度上再加力,在谋划储备上再加强,不断增强发展动能和后劲。要接续用力抓好招商引资。切实提高招商质效,持续优化营商环境,打好招商引资翻身仗。要用心用情保障改善民生。办好教育、医疗卫生和文化体育等民生事业,守牢防范返贫底线,深化结对关爱行动,不断提升群众获得感、幸福感。

要以人为本打造魅力城市。坚持城乡协调发展,全面提升城市品质,积极发展城市经济,建设宜居、宜业、宜游的幸福城市。要主动创稳维护和谐稳定。积极防范化解风险隐患,持续提升基层治理效能,抓好南北两山绿化、生态治理修复和抗旱防汛等工作。要进一步巩固拓展主题教育成果,认真组织开展党纪学习教育,抓好班子带好队伍,持续为基层减负,凝心聚力谋发展、抓落实、干事业。

市领导李祥、李荣、肖庆康参加。

市委党的建设工作领导小组(扩大)会议召开

本报讯(记者王康)4月14日,市委召开党的建设工作领导小组(扩大)会议,研究部署全市党纪学习教育等工作。市委书记、市委党的建设工作领导小组组长张柯兵主持会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,坚持以党的政治建设为统领,巩固拓展主题教育成果,扎实开展党纪学习教育,纵深推进党风廉政建设和反腐败工作,不断提高党的建设质效和水平,为推进中国式现代化陇南实践提供坚强保障。

市委副书记、市长刘永革,市领导杨郁、梁英、蒋小丽、李祥、马军、李逢春、李荣、肖庆康、朱松华、张永刚等参加。

会议传达学习了中央、省委党的建设工作领导小组会议精神,审议了《陇南市开展党纪学习教育工作方案》(市

委党的建设工作领导小组2024年工作要点),听取了有关事项汇报。

张柯兵强调,在全党开展党纪学习教育,是以习近平同志为核心的党中央加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,是今年党的政治生活中的一件大事。要提高站位明要求。认真学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,深化对加强党的纪律建设重要性的认识,切实增强开展党纪学习教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要聚焦重点见成效。紧盯党纪学习教育目标要求,原原本本、逐章逐条学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,深化研讨交流,加强培训辅导,精心开展警示教育,引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,始终做到忠诚干净担当。

要注重方式提质量。针对不同层级、不同领域特点,细化措施办法,分层分类精准指导,抓住关键少数,丰富载体形式,高质高效推进党纪学习教育各项任务落实。要精心组织强落实。将开展党纪学习教育同纵深推进“三抓三促”行动、推进重点工作任务紧密结合起来,压紧压实责任,加强督促指导,强化宣传宣讲,确保互促共进,真正把党纪学习教育成果转化为推动高质量发展的实际成效。

张柯兵强调,推进高质量发展、建设“三城五地”,必须始终坚持和加强党的全面领导。要着力加强党的政治建设。持续深化政治纪律、政治规矩教育,铸牢绝对忠诚,深化理论武装,强化政治监督,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要切实筑牢坚强战斗堡垒。聚焦基础

强保障,创新机制保落实,强化引领促发展,推动基层党建工作提质增效。要全面加强干部队伍建设。树牢鲜明用人导向,提升干部能力素养,激励干部担当作为,打造堪当大用、能担重任的高素质干部队伍。要持续强化人才支撑。深入实施“十百千万”人才引进、“六个一”人才链赋能产业链等工程,壮大人才队伍,激发人才活力。要不断加强纪律作风建设。重拳整治“四风”顽疾,持续抓好基层减负,纵深推进反腐败斗争,呵护好风清气正的良好政治生态。要推动各项任务落实见效。各级党委(党组)要增强管党治党意识,落实管党治党责任,把抓好党建作为最大“政绩”,推动党建工作重点任务落地落实,以高质量党建促进高质量发展。

刘永革调研

新能源项目建设工作

本报讯(记者杨德)4月7日至11日,市委副书记、市长刘永革深入武都区、宕昌县、文县、西和县、礼县、两当县调研新能源项目建设工作。他强调,要紧盯国家能源产业政策,抢抓发展机遇,统筹开发利用,加力加速推进新能源产业质效并进,切实将资源优势转化为发展优势。市领导李荣一同调研。

刘永革一行先后前往武都区马营30万千瓦风电及330千伏变电站工程、宕昌县光伏20万千瓦风电、礼县固城二期10万千瓦风电等在建项目现场和文县5万千瓦光伏风电、西和县20万千瓦风电及共享储能等在建项目选址现场,认真听取进展情况汇报,深入了解项目规模、产业配套等情况,并现场协调解决困难和问题。

刘永革指出,新能源是带动经济增长的新引擎。各级各相关部门要充分利用资源优势,优化产业空间布局,拓展产业发展空间,培育壮大新能源产业规模,完善新能源产业链条,促进风电、光电及其上下游产业协同发展。

刘永革要求,要强化工作力量和服务保障,高效率推进,高水平突破,着力加强新能源供给管理,全力以赴解决堵点和难点,推动在建新能源项目加快落地,在建新能源项目有力推进。要落实好各项招商优惠政策,大力支持招商引资企业发展。要兼顾生态保护修复,持续厚植陇南生态底色。要靠实安全责任,严把工程质量,守牢安全底线。

刘永革还调研了城市更新提升、生态及地质灾害避险搬迁等项目建设情况。

洋河梦之蓝·甘肃省羽协杯

2024陇南邀请赛开赛

本报讯(记者李俊兴)全民健身球,羽梦同行。4月13日,由省羽毛球运动协会、市体育总会主办,市羽毛球协会承办的洋河梦之蓝·甘肃省羽协杯2024陇南邀请赛在武都开赛。

省羽协主席阎晓辉出席活动并致辞,市人大常委会党组书记、主任杨郁宣布比赛开幕,省羽协名誉主席华文哲、董彦明、韩凤彪、段昌盛,甘肃民院党委书记高君智,甘肃太阳能研究所所长周剑平等出席。

赛场上,运动员们精神抖擞、配合默契,攻防有节,使出浑身解数奋力拼搏,大力扣杀、绝妙拦网、惊险扑球,羽毛球在天空中欢跃飞

舞,比分在挥拍中你追我赶,欢呼声、呐喊声在赛场上此起彼伏,掀起了赛事的阵阵高潮。

据了解,本次邀请赛采用国家体育总局审定的最新《羽毛球竞赛规则》,赛制为一天,比赛项目为男子单打和混合双打,共有来自省羽协及陇南各县区的10支代表队参赛。

比赛旨在推动陇南羽毛球事业的发展,促进羽毛球整体水平的提高,增进羽毛球爱好者的沟通交流,并将更高、更快、更强的体育精神带到各自工作中去,为全面建设社会主义现代化幸福美好新陇南作出新的更大贡献。

市政协五届十二次

常委会议召开

本报讯(记者李俊兴)4月12日,市政协五届十二次常委会议在武都召开。市政协党组书记、主席梁英出席会议并讲话。副市长包焱应邀出席会议。市政协副主席杨春洲、苏彦君、李鹏军、闫新平及秘书长陈俊等出席会议。

会上,专题传达了学习了全国两会精神,审议通过了市政协常委会2024年工作要点。4位委员围绕“强化规划引领、提升城市品质,全面促进城市可持续发展”提出了意见建议。市自然资源局、市住建局负责人对委员发言作了积极回应,提出了今后工作的措施和打算。

梁英强调,要坚持学用结合,持续学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、全国两会上政府工作报告主要精神,全国政协常委会工作报告、提案工作报告和全国政协主席王沪宁

闭幕时的讲话精神,努力在深入学习中学习、全面把握、有效落实到上下功夫,把思想和行动统一到党中央对当前形势的分析判断和对经济社会发展的决策部署上来,切实以两会精神武装头脑、指导实践、推动工作。要强化责任担当,高标准落实目标任务,提高参政建言质量,充分发挥市县整体作用,不断提升工作效能,继续保持奋发有为的精神状态,弘扬真抓实干的优良作风,确保全面完成全年各项工作任务。要坚持规划引领,紧盯“三城五地”发展目标,在科学编制城市规划和推进规划有效落实上汇聚力量,在聚焦基础设施改善和增强城市影响力上献计出力,在保护城市环境和文化传承利用上积极作为,助力城市品质持续提升,为建设社会主义现代化幸福美好新陇南贡献政协力量。



4月13日,在康县阳坝镇宋沟村的生态茶园里,一片片茶叶鲜嫩青翠,茶农们背着竹篓,穿梭在茶树间采摘春茶,茶园里一派繁忙景象。近年来,阳坝镇立足生态优势,坚持绿色发展理念,推动茶旅融合发展,助力乡村振兴。

本报记者 黄培军 摄



记者手记：守望乡愁 耕耘春色

新华社记者 郎兵兵 徐皓夫

从白龙江畔的甘肃省陇南市文县碧口镇出发,沿国道212线行驶3公里左右,走盘山公路约20分钟便到了马家山村。眼前层叠梯田种满茶树,起伏山丘仿佛披上了一层绿绸缎。忽而大雾袭来,农家院落、翠绿茶园渐次隐入云雾之中。

在这宛如仙境的“陇上江南”美丽乡村,45岁的村民刘金平正忙着将家里三层楼房改造为民宿,期待在今年旅游旺季开门迎接游客。过去十几年,摘自家春茶便去新疆打工,曾是他恒定的人生轨迹。

然而,当公路通达山村,茶园里涌入熙熙攘攘的游客,炒好的春茶在家门口销售一空,村里第一批农家乐、民宿生意火爆时,刘金平萌生了不出门吃上“旅游饭”的念头。

边坡浮雕、景观围墙、游客中心、茶园观光石板路……2023年当地政府持续投入资金打造马家山茶旅融合项目,让刘金平的“临门一脚”不再犹豫。今年农历正月十八,他在门前点燃100发烟花,民宿改造正式动工。

“施工图纸是找专业公司设计的,档次要够,让客人住了还想住。”刘金平笑着说,家里自筹20万元,政府补贴10万元,趁着美好春光大干一场。

文县是甘肃春天来得最早的地方,春节期间第一批油菜花便悄然绽放。记者日前走进依山傍水、花田错落的玉垒乡玉垒坪村,看到金黄花朵与碧绿江水相映成趣。不远处,一幅花园洋房式的高端民宿雏形,(下转第二版)



合作热线: 18394957080

陇南市扫黑办涉黑涉恶线索举报方式

举报电话: 0939-8211939 举报邮箱: lnshce@163.com

邮寄地址: 陇南市武都区东江镇市统办大楼634室扫黑办(收)

乡村大数据举报: 关注“陇南发布”微信公众号—进入村大数据—我的家园—进入村庄—更多—平安乡村—举报线索,填写举报内容或上传图片,点击“提交”